
受講者数 回答者数 回答率 令和2年度　後期授業評価アンケート

3684 2511 68.16%全て対面授業
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授業が進む速さ（速い・遅い）

授業内容（授業中・提示資料）の量（多い・少ない）

課題の量（多い・少ない）

授業・課題についてのアナウンス（多い・少ない）

※遠隔実施を含む授業のみ

【Q4.授業の進め方（人）】

速い・多い やや速い・多い 適切 やや遅い・少ない 遅い・少ない
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19%

1%

0%
0% 8%

【Q5.授業への参加頻度（％）】

全て参加している だいたい参加している 半分程度参加している

あまり参加していない 全く参加していない 未実施

71%
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0%
0%

18%

【Q6.課題の提出頻度（％）】

全て提出している だいたい提出している 半分程度提出している

あまり提出していない 全く提出していない 未実施
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授業内容の理解（予習・復習含む）

課題への取り組み

【Q7.学習時間（人）】

2時間以上 1～2時間 30分～1時間 30分未満 0分

36%

48%

13%
3%

【Q8.到達目標の理解（％）】

理解している

どちらかというと理解している

どちらかというと理解していない

理解していない

38%

58%

3% 1%

【Q9.到達目標の達成（％）】

達成された

どちらかというと達成された

どちらかというと達成されていない

達成されていない

42%

47%

9% 2%

【Q10.学習意欲（％）】

十分に生じた

どちらかというと生じた

どちらかというと生じていない

全く生じていない

34%

54%

11% 1%

【Q11.授業内容の習得（％）】

実感できている

どちらかというと実感できている

どちらかというと実感できていない

実感できていない


